
 طرح درس 

 

                                                                                                                 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                    1402-03سال تحصيلي  :

 نظری:نوع درس                                                                           پرستاری و ماماييدانشکده : 

 آذر نعمت الهي دکترنام مدرس  :                                                             کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                                               ساعت 2مدت کلاس :                : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

                                                                                                    تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                ترم  : دوم                                                                                         

 

 فيزيکي معاينات و طبيعي نوزاد:   اول جلسه

 

 اهداف : 

 نوزاد طبیعی را از نوزاد دارای بیماری و ناهنجاری بدو تولد تشخیص دهد 

 معاینات  اولیه نوزاد در اتاق زایمان را توضیح دهد 

 مند به رسیدگی را نام ببردانجام معاینات اختصاصی برای تشخیص بیماریهای حاد نیاز 

 

 

 روش تدريس

 مجازی: حل مساله-بحث گروهي حضوری:

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ایارزيابي تکويني: 

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاابي تکميلي : ارزشي

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 ارائه درس: ترم دوم                                                                                         تاريخ                                                                  1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس      پرستاری و مامايي                                                           دانشکده : 

 دکتربهار مرشد بهبهانينام مدرس  :                                                   کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                             ساعت 2مدت کلاس :     : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

 تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                                                                                                         دومترم  : 

 

 رسيده و نارس و تغذيه نوزاد:   جلسه دوم

 

 اهداف : 

 تفاوتهای تغذیه نوزاد نارس را نام ببرد 

 توضیح دهد نیازهای ویژه تغذیه نوزاد نارس را 

 دلایل توجه به تغذیه نوزاد نارس را تشریح کند 

 

 

 روش تدريس

 مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 مقاله برای بحث در کلاسارائه يک  -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس

 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                                      1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس                                              پرستاری و مامايي                              دانشکده : 

 دکتربهار مرشد بهبهانيام مدرس  : ن                                                              کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                                ساعت 2مدت کلاس :                : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

        عداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                             ت                                                                                                         دومترم  : 

 

 :  آب و الکتروليت در نوزاد نارس جلسه سوم

 

 اهداف : 

 را نام ببرد تفاوت نیازهای آب و الکترولیت نوزاد نارس 

 علائم هیپو و هیپر ناترمیا و درمان و مراقبتهای آن را توضیح دهد 

 دهد حیآن را توض یو درمان و مراقبتها کالمیا پریو ه پویعلائم ه 

 دهد حیآن را توض یو درمان و مراقبتها کلسمیا پریو ه پویعلائم ه 

 دهد حیآن را توض یو درمان و مراقبتها منیزیومی پریو ه پویعلائم ه 

 

 

 روش تدريس

 شده هيته ینتهاياز پاورپو يآموزش لميف مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و مطرح کردن مساله

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                                              تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                       1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس           پرستاری و مامايي                                                                دانشکده : 

 دکتربهار مرشد بهبهانينام مدرس  :                                                            کارشناسي ارشد/ماماييع / رشته:مقط

                                                              ساعت 2مدت کلاس :              : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

 تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                                                                                                                  دومترم  : 

 

 ABG, VBGنوزاد و  يبا مسائل خون آشنايي •:   جلسه چهارم

 

 اهداف : 

 علل کم خونی های بدو تولد نوزاد را نام ببرد 

 ختلالات خونی را تشریح کندمراقبتهای ویژه از نوزاد مبتلا به ا 

 روشهای بررسی گازهای خونی نوزاد را نام ببرد 

 تفسیر نتایج گازهای خونی را برای تشخیص وضعیت اسیدوز و آلکالوز نوزاد تشریح کند 

 

 

 روش تدريس

 شده هيته ینتهاياز پاورپو يآموزش لميف مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

 و: بحث و مطرح کردن مسالهنحوه تعامل استاد و دانشج

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                                 1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس           پرستاری و مامايي                                                             دانشکده : 

 دکتربهار مرشد بهبهانينام مدرس  :                                                          کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                                       ساعت 2مدت کلاس :            : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهدرس )واحد( نام

 داد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                          تع                                                                                                     دومترم  : 

 

 ژهيو یو مراقبتها يبا مسائل جراح ييآشنا:   پنجمجلسه 

 

 اهداف : 

 اختلالات و ناهنجاریهای مادرزادی نیازمند جراحی های را شناخته و نام ببرد 

 علائم و نشانه های مشکلات بیماریهای جراحی نوزاد را توضیح دهد 

 را تشریح کند ادراری یک نمونه -گوارشی-از هر یک از مشکلات نیازمند جراحی قلبی 

 

 

 روش تدريس

 شده هيته ینتهاياز پاورپو يآموزش لميف مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و مطرح کردن مساله

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                                                تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                         1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس                          پرستاری و مامايي                                                     دانشکده : 

 دکتربهار مرشد بهبهانينام مدرس  :                                                                 کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                              ساعت 2مدت کلاس :                   : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

 تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                                                                                                                      دومترم  : 

 

 مسائل کليوی و ادراری نوزاد:   جلسه ششم

 

 اهداف : 

 دلایل بروزAKI را نام ببرد 

 مراقبتهای آن را توضیح دهد 

 علائم و مراقبتهای آن را توضیح دهد -سیستم ادراری ناهنجاری های 

 

 

 روش تدريس

 شده هيته ینتهاياز پاورپو يآموزش لميف مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: بحث و مطرح کردن مساله

 

 

 

 برای بحث در کلاسارائه يک مقاله  -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                                          1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس                                             پرستاری و مامايي                                   دانشکده : 

 آذر نعمت الهي دکترنام مدرس  :                                                                 کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                              ساعت 2مدت کلاس :                   : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

 : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                   تعداد دانشجو                                                                                                            دومترم  : 

 

 :  شناخت يرقان و انواع زردی جلسه هفتم

 

 اهداف : 

 زردی پاتولوژیک را تشخیص و توضیح دهد 

 های پاتولوژیک و فیزیولوژیک ررا توضیح دهددلایل بروز زردی 

 مراقبتهای زردی نوزاد در بخشNICU را نام ببرد 

 

 

 روش تدريس

 مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ان ترم چند گزينه ایارزيابي تکويني: برگزاری آزمون مي

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

                  تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                  1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس           ي                                                               پرستاری و مامايدانشکده : 

 آذر نعمت الهي دکترنام مدرس  :                                                          کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                              ساعت 2لاس : مدت ک            : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

        تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                                                                                                                 دومترم  : 

 

 فارماکولوژی جنين و نوزاد -:  عفونتهای نوزاد جلسه هشتم

 

 اهداف : 

 عفونتهای شایع بدو تولد نوزاد را نام ببرد 

 مراقبتهای نوزاد در بخش ویژه را توضیح دهد 

 اقدامات درمانی و داروهای مورد استفاده را تشریح و عوارض جانبی آنها را نام ببرد 

 

 

 روش تدريس

 مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  سشپر همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                                1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس      پرستاری و مامايي                                                                دانشکده : 

 مينا طاهری نام مدرس  :                                                        کارشناسي ارشد/ماماييمقطع / رشته:

                                                                                                                                                 ساعت 2مدت کلاس :           : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

    د دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                تعدا                                                                                                    دومترم  : 

 

 :  اختلالات حاد و مزمن تنفسي جلسه نهم

 

 اهداف : 

 انواع اختلالات تنفسی بدو تولد را توضیح دهد 

 علل بروز مشکلات تنفسی را نام ببرد 

 تشخیصهای افتراقی مشکلات تنفسی و سایر بیماریها را توضیح دهد 

 روشهای تشخیص و درمان اختلالات تنفسی بدو تولد را تشریح کند 

 

 

 دريسروش ت

 مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيتشر ترم بصورت انيآزمون پاارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 تاريخ ارائه درس: ترم دوم                                                                                                                                                                    1402-03سال تحصيلي  :

 :نظرینوع درس             پرستاری و مامايي                                                              دانشکده : 

 مينا طاهری نام مدرس  :                                                             رشناسي ارشد/ماماييکامقطع / رشته:

                                                            ساعت 2مدت کلاس :               : شناخت نوزادان نيازمند به مراقبتهای ويژهنام درس )واحد(

        تعداد دانشجو: بر اساس اعلام آموزش                                                                                                                                                                                                     دومترم  : 

 

 :  تشنج در نوزاد جلسه نهم

 

 اهداف : 

 علل بروز تشنج نوزاد در بدو تولد را نام ببرد 

 انواع تشنج و علائم آن را در نوزاد تشریح کند 

 د توضیح دهدپیش آگهی تشنج و مراقبتهای ان را در نوزا 

 

 

 روش تدريس

 مجازی: حل مساله-حضوری: بحث گروهي

 

 

  و گفتگو و ارائه بازخورد بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانينحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 

 ارائه يک مقاله برای بحث در کلاس -ارزيابي تکويني: برگزاری آزمون ميان ترم چند گزينه ای

 

 یا نهيو چهار گز يحيترم بصورت تشر انيزمون پاآارزشيابي تکميلي : 

 

 


